

新一轮冷空气杀到

下周一最低气温将跌至-1℃

“小俞聊天气”

晚报讯 节气已至“大雪”，通城的天气也十分应景，新一轮冷空气已经蓄势待发。未来几天，降温、降雨轮番登场。

根据最新气象资料分析，一股较强冷空气正逐渐南下，今天开始影响我市，风力将逐渐增大到4~5级阵风6级。在冷空气的影响下，气温又将“跌跌不休”，周日全天气温都在10℃以下，到了下周一最低气温或将跌破冰点，仅有-1℃。降温之后又迎降雨，10日到11日我市将有一次小到中雨天气过程。之后随着新的冷空气补充，最低气温又将下探。

都没看见雪，为何叫“大雪”？其实，“大雪”是反映气温与降水变化趋势的节气。此时节寒流活跃，气温显著下降，而强冷空气往往能够带来雨或

雪，提升下雪的可能性。市气象台关于初雪的粗略统计来看，“大雪”节气期间或者“大雪”节气前，南通出现初雪的概率不到20%。不过，也有下得早的，比如史上最早初雪就出现在2009年的11月17日。

从目前的预报来看，至少7天内是看不到雪的影子了。当然，无论“大雪”节气下雪与否，眼下最需要关注的还是降温，尤其是低温较低，大家一定要及时关注天气变化，做好防寒保暖工作。

【今明后三天天气预报】7日：多云有时阴，早晨前后局部有雾，偏北风4级左右逐渐增大到4~5级阵风6级，气温2℃~12℃；8日：晴到多云，偏北风4级左右，气温0℃~9℃；9日：多云转阴，东北到东风3~4级，气温-1℃~10℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

全力打造“南通好玩”城市名片

“约惠暖冬”购物季活动即将启动

晚报讯 记者6日获悉，南通市2024“约惠暖冬”购物季暨南通老字号·非遗嘉年华将于12月13日在南通文峰广场启动，以系列精彩活动吸引消费者，全力打造“南通好玩”城市名片。

本次活动由南通市商务局、南通市文广旅局、崇川区人民政府主办，南通报业传媒集团、崇川区商务局承办，南通市老字号协会协办，3天时间内将举办两场市级主体活动。其中，南通老字号·非遗嘉年华活动汇聚近40家老字号及非遗品牌，为市民提供一场“视、听、味”的

三重盛宴，让“老字号”品牌在南通烟火气中焕发新活力。“苏新消费 一站焕新”专项活动开设汽车、绿色节能家电、家装/家居/家纺、电动车四个专区，开展一站焕新系列活动，大力推动以旧换新消费政策落地显效，现场优惠再度加码，让消费者切实享受福利。

活动期间，文峰广场还有“嗨FUN暖冬”潮玩造趣系列特色活动，与网红萌宠近距离互动、赴一场国潮之约，更有杂技、歌舞等精彩演出、互动抽奖轮番上演，让快乐与惊喜不断升级。

记者俞慧娟

南大街3D裸眼大屏跨年夜打造烟花秀

晚报讯 5日下午，崇川区和平桥街道在濠城社区南大街商圈党群服务站召开2024“点亮南大街，迎新促消费”专题座谈会。记者从会上了解到，建发集团将借助前不久投用的全市最大的3D裸眼大屏为广大市民带来跨年烟花秀等精彩盛宴，进一步“焕新”南大街，繁荣商圈经济。

南大街商圈是南通“老城核心”，也是历史最悠久的商圈。今年，金树银花大厦、中央商厦、工贸大厦、电信大楼等4幢楼宇实施了外立面改造提升，尤其是

电信大楼3D裸眼大屏的打造，令商圈形象焕然一新，更具时尚气息和年轻范儿。

建发集团是3D裸眼大屏的主要运营方，其相关负责人蒋鹏透露，将依托3D裸眼大屏，在跨年夜举办烟花秀、互动式烟花体验、家人送祝福等系列活动，通过这种具有仪式感、氛围感的时尚潮流的跨年模式，重聚南大街人气。文峰大世界、八佰伴、大润发超市等相关负责人依次提出了改善业态、持续完善配套、加大停车引导等建议，还就如何办好跨年烟花秀盛宴进行了细节探讨。

记者陈静

兴东国际机场举行应急救援综合演练



综合演练现场

记者尤炼

晚报讯 6日，由南通市人民政府主办，南通市应急管理局、南通机场集团承办，深圳航空南通分公司协办的“2024南通兴东国际机场应急救援综合演练”在南通机场举行，全面检验我市处置机场突发事件的快速反应能力和应急救援水平。

本次演练模拟了南通机场进港航班被劫持的紧急情境，共设置了航空器受到非法干扰、航空器偏出跑道、航空器与地面障碍物相撞、航

空器搬移4个课题，涵盖了信息通报、应急救援力量集结、现场指挥部成立、紧急出动、消防灭火、旅客疏散、犯罪嫌疑人处置、伤员救治、解除爆炸物威胁和航空器搬移等10项实战场景科目。共出动各类救援车辆20余辆，有近20家相关部门和单位、近200人参加演练，使用排爆机器人和搜爆犬等，充分检验了应急预案的合理性和可行性，展现了我市应对和处置机场突发事件的能力。

记者蒋娇娇 通讯员徐菲

市民全年骑行共享单车超8000万公里

晚报讯 6日，由中国道路交通安全协会与美团骑行联合发起的“道路交通安全行”系列公益宣传活动“幸‘盔’有你·安全相伴”走进南通。活动旨在提升公众对道路交通安全的重视，加强公众安全出行的自觉意识，促进城市道路交通安全发展。

近年来，南通公安交警向社会各界推行佩戴安全头盔，美团骑行积极响应，热心参与文明交通公益事业。骑行时佩戴安全头盔，正成为越来越多人的自觉行动。

当天，活动主办方居民代表赠送200个安全头盔。“驾驶和乘坐电动车，佩戴好安全头盔，能有效保

护头部的安全，减少意外伤害。佩戴安全头盔不仅是法律法规的要求，更是自身安全保护的需要。”市城管局车管秩序监管处处长周华呼吁广大市民群众选择共享电动车出行时要遵守交通规则，佩戴好安全头盔。

美团骑行华东安全总监王涛发起倡议，骑行结束后，应按照规定，将共享电动车停放在指定的停车点位，有序摆放。遵守社会公德，爱护共享电动车。

目前，市区共投放共享单车约3.8万辆，市民全年累计骑行1600万人次，骑行距离8000多公里，车辆使用频次2.1次/车/天，缓解了机动车出行的停车压力。

记者蒋娇娇

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008